

# COMPANY PROFILE



### 会社概要

会社名	株式会社 房総環境	
所在地	〒292-0045 千葉県木更津市清見台2丁目6-18	
電話番号	0438-25-2580	
FAX番号	0438-25-2581	
代表者	代表取締役 木村 治郎	
設立年月日	昭和63年4月	
資本金	10,000,000	
従業員数	7	
業務内容	<ul><li>■産業廃棄物処理業■</li><li>■各種構内洗浄・吸引清掃業■</li><li>■建設業(土木・管・浚渫工事)■</li><li>■その他環境関連業務■</li></ul>	
免許・資格	■産業廃棄物収集運搬業許可証 千葉第01200034974号 ■特別管理産業廃棄物収集運搬業許可証 千葉第01250034974号 ■産業廃棄物収集運搬業許可証 神奈川第01400034974号 ■特別管理産業廃棄物収集運搬業許可証 神奈川01450034974号 ■産業廃棄物収集運搬業許可証 東京第13-00-034974号 ■産業廃棄物収集運搬業許可証 栃木第00900034974号 ■建設業許可番号 千葉県知事(般-2)第34843号	

産業廃棄物処理については関東全域、高圧洗浄・吸引作業については 全国どこでも対応しております。

株式会社房総環境では、上下水道管清掃、水路浚渫工事、産業廃棄物収集処理、河川・側溝清掃、各種工場プラントの高圧洗浄をおこなっています。 産業廃棄物処理については関東全域で、高圧洗浄・吸引作業については 全国のプラント工場のタンク内洗浄・配管洗浄・吸引作業等をおこなっております。 関東圏以外からのお見積もりいたしますので、お気軽にお問い合わせください。



# 交通アクセス





## ●産業廃棄物処理・建設業

工事等で発生した汚泥の収集運搬を行っております。 現在産業廃棄物の運搬収集については、 千葉県内にて行っております。



# ●各種配管、構内洗浄・吸引清掃業

管洗浄(下水管・プラント内の配管)を高圧洗浄車を 用いて洗浄しております。

洗浄にて発生した異物等を吸引車を用いて吸引作業 を行っております。

### 保有車両



### ■大型強力吸引車 工事現場や工場・プラント等で発生した 汚泥・油・スラッジの吸引を行っております。



# ■高圧洗浄車 切り替え式で下水管・プラント内の 排水管などの洗浄を行っております。

# 車両概要

No.	車両名	メーカー
1	大型強力吸引車(風量80)	兼松エンジニアリング・東急製
2	高圧洗浄車	兼松エンジニアリング (ポンプ・スギノ製)
3	4トン吸引車	東急製
4	4トンダンプ車	いすゞ
5	軽トラック車(産廃運搬可)	三菱



〒292-0045 千葉県木更津市清見台2丁目6-18 TEL:0438-25-2580 FAX:0438-25-2581



左のQRコードをスキャン もしくは <u>bosokankyo.jp</u> で検索!!